
 
 
 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 

   Jeudi 22 mars 2018 à 14h 
 

MONNAIES – BIJOUX – ARGENTERIE  

BANDES DESSINEES 
 

Exposition publique: 

  Mercredi 21 mars de 17h à 18h 

Jeudi 22 mars de 10h à 11 h 30 
 

Conditions de vente  
 

Frais de vente :   - Volontaire : 20% TTC   - 23,6 % en cas d’achat en live 

 

Règlement au comptant, par carte bancaire, en espèces jusqu’à 1000 euros (7500 euros pour les acheteurs 

étrangers), par chèque certifié. 

 Le commissaire-priseur différera la livraison en cas de paiement par chèque non certifié, jusqu’à encaissement 

du règlement. 

Les lots sont vendus en l’état, aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, 

l’exposition permettant de se rendre compte de l’état des objets mis en vente. 

Les personnes désirant acheter par téléphone (lots estimés plus de 300 euros) ou en live devront se renseigner 

lors des horaires de visite auprès de l’étude sur l’état des objets qu’ils désirent acheter. 

Les personnes qui désirent l’envoi de leur lot devront prendre contact avec la société Mail box qui se charge 

des envois de l’étude. 

 

ORDRE DE VACATION : 
 

14 heures : Monnaies – Bijoux – Argenterie lot 1 à 260 

Vers 16 heures 30 : Bandes dessinées lots 292 et suivants 

 

 
 MONNAIES  

1  pièce de 50 francs  1976 et 5 francs 1873 Paris semeuse en argent 15/20 

2  lot de pièces de monnaies XX 10/20 

3  Lot de pièces dont 2 de 20 francs et une de 10 francs type Turin 10/12 

4  Lot de pièces en argent : 2 de 10 francs et 13 de 5 francs semeuse et divers 30/40 

5  4 pièces  5 francs argent dont 1833 et 1849 Paris et 1 pièce argent 5 lires 1874. 123,8 grs 30/35 

6  100 pièces de 10 francs argent type Turin 150/160 

7  100 pièces de 10 francs argent type Turin 150/160 

8  40 pièces de 10 francs argent type Turin 60/70 



9  Classeur de pièces de monnaie : 100 francs - 20 francs Turin Argent et pièces XXe cupro-nickel et 

diverses + Egypte - Italie et Malte 

50/80 

10  Classeur de pièces de monnaies dont 9 de 100 francs argent années 1990, pièces et billets français fin 

XXe - quelques pièces USA - on joint 1 classeur de 4 pièces 

40/60 

11  MONNAIE DE PARIS : série en euros de pièces courantes qualité épreuve année 2001 et 2002 30/40 

12  Monnaies Olympiques Montréal 1976 - 1ere série 20/30 

13  Monnaies Olympiques Montréal 1976 - 3eme série 20/30 

14  Monnaies Olympiques Montréal 1976 - 4eme série 20/30 

15  Monnaies Olympiques Montréal 1976 - 5eme série 20/30 

16  Monnaies Olympiques Montréal 1976 - 6eme série 20/30 

17  coffret de 5 Monnaies XXII olympiades Moscou 1980 30/40 

18  MONNAIE DE PARIS : coffret  "France 98" pièce 1 fr et stylo dans coffret 10/15 

19  MONNAIE DE PARIS : 3 piedforts 100 francs 1986, 88 et 89 10/15 

20  MONNAIE DE PARIS : pièces de 100 francs 1991 Descartes - 1992 Monnet - 1993 Jean Moulin et 1990 

Charlemagne 

10/15 

21  MONNAIE DE PARIS : 5 frs 1995 ONU, 1 pièce 1 franc 50e anniversaire débarquement allié, 5 frs 1989 

Tour Eiffel, médaille tricentenaire du Diocèse de Blois, 10 francs LINDNER 

10/15 

22  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin  - série 1969 20/30 

23  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1972 20/30 

24  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1973 20/30 

25  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1974 20/30 

26  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1975 20/30 

27  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1976 20/30 

28  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1977 20/30 

29  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - 1978 20/30 

30  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1979 20/30 

31  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1980 20/30 

32  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1981 20/30 

33  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1982 20/30 

34  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1982 20/30 

35  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1983 20/30 

36  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1984 20/30 

37  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1985 millésime 20/30 

38  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1987 20/30 

39  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1988 20/30 

40  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1989 20/30 

41  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1990 20/30 

42  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1991 20/30 

43  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1992 20/30 

44  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1994  France Brillant universel 20/3 

45  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1995 20/30 

46  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1996  France Brillant universel 20/30 

47  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1997 20/30 

48  MONNAIE DE PARIS : coffret série fleur de coin - série 1998 20/30 

49  lot de pièces XXe vrac dont 100 francs 20/30 

50  pièce de 10 francs or au coq 1912 80/85 

51  pièce de 20 francs or 1859 Paris Napoléon III tête nue 160/70 

52  4 pièces or   souverain 1898 - 1895 - 1907 - 1887 800/820 

53  Pièce de 20 francs or  Paris Napoléon III tête nue 1859 170/180 

54  Pièce de 20 francs or  Paris 1877 au licteur 170/180 

55  pièce or 20 francs Paris Napoléon 3 lauré 1863 170/180 

56  pièce or 40 lires roi de Sardaigne 1826, transformée en porte photo. 18,2 grs brut 200/250 

57  pièce or Portugaise 2 escudos. Jean Prince régent 1807.  6,8 grs 200/230 

58  Louis XIV : Louis à la mèche longue 1652. 6,6 grs 300/400 

59  François Ier : Ecu d'or au soleil 4e type 300/400 

60  charles V : franc à pied 1365. 350/400 

61  pièce de 20 francs or au coq. 1907 170/180 



 BIJOUX  

100  . Collier de 36 perles noires alternées de boules en or, fermoir or et paire de clous d'oreilles or et 

perle noire. R 

300/400 

101  . Broche barrette en alliage d'or 9 ct, pierre bleue et 6 petits diamants. 3,4 grs  R 100/120 

102  . Epingle à cravate en or 0,8 gr  DC 1/20 

103  . petite broche circulaire or et émail : portrait de femme 3,6 gr R 60/80 

104  . Bague or et pierre violette. 3,1 grs R 55/60 

105  . Médaille en or " vierge" 2,4 gr R 80/90 

106  . Paire de clous d'oreilles or et perle 1 gr DC 15/25 

107  . Petit pendentif et petite médaille en or 1 gr R 15/25 

108  . Broche or et demi perles (manques)  1,5 gr R 15/25 

109  . bague argent, perle et pierres blanches  doigt 58    2.6 grs DC 10/20 

110  . montre de gousset or à remontoir, double boitier métal. manque verre, remontoir et trotteuse, 

poids brut sans mouvement 14,3 grs. R 

300/330 

111  . Alliances or 6.2 grs   A  BRISER 120/130 

112  . Fine chaine de cou or. 3.2 grs (cassée) R 50/60 

113  . Collier or filigrané. 6,4 grs R (cassé) 100/120 

114  . Chaine de cou or 7,9 grs R 150/160 

115  . Croix or et pierres violettes.2,9 grs DC 20/30 

116  . Bracelet or 19,6 grs R 180/200 

117  . Montre de col or et argent  (manque)  15,3 gr  R 10/20 

118  . Broche de bavoir  "bébé en or 1,1 gr R 20/25 

119  . Croix en or 1,7 gr R (usure) 20/25 

120  . Eléments de pendants d'oreille en or et émail 1,8 gr R 20/30 

121  . Eléments de pendants d'oreille en or et émail 1,8 gr R 20/30 

122  . Collier de perles de culture fermoir or 80/100 

123  . bague or et pierres vertes. 4.4 grs  doigt  60  R 120/150 

124  . bracelet identité d'enfant or chiffré Emmanuelle. 3,6 grs 70/75 

125  Montre de dame GEMIC en or    11,4 grs brut  R 140/150 

126  . chaine de montre en or 10,8 gr R 180/200 

127  . lot de débris d'or 5,8 gr  R (on joint une médaille Oria) 100/120 

128  Montre bracelet de dame en or de marque KODY. 28,7 grs brut R 480/500 

129  Bague or gris 3 diamants et pierres bleues. Doigt 57    5 grs R 200/250 

130  Bague pierres rouges et diamants. doigt 55    2,6 grs DC 50/70 

131  Bague jonc or et diamant  doigt  58   10 grs R 200/250 

132  bague or gris et diamant solitaire environ 0.5 carat. 2,4 grs DC 400/500 

133  chaine en  or torsadé. 14,7 grs R 250/260 

134  Montre bracelet de dame boitier or de marque CHAUMET. 11,9 grs brut R 350/400 

135  Montre bracelet homme en or 22,3 grs brut. R 300/350 

137  chaine de montre en or 16,9 gr R 300/320 

138  Pendentif or et camé 2,1 gr R 30/40 

139  Paire de boucles d'oreille or et onyx ? 2,5 gr DC 20/30 

140  Bracelet cheveux tressés ? fermoir or DC 40/60 

141  Bague jonc or blanc et pierre verte 6,9 gr  doigt 55 R 60/70 

142  Médaillon souvenir onyx noir monture or. 3,3 grs brut R 60/80 

143  Bague marquise en  or 4,5 grs  R 80/100 

144  Bague pierre jaune 7,3 grs R 120/140 

145  . bague petit diamant 2,2 gr R  doigt 52 20/30 

146  . alliance platine et roses doigt 54    2,7 gr 60/80 

147  . Bague or gris et diamant brillanté en solitaire. 1,7 grs (DC) 380/400 

148  . Collier en or maillons ovales. 14 grs R 300/320 

149  . Pendentif améthyste monture or 6,4 grs brut  R 280/300 

150  . Bague or et opale    doigt 54    14,2 grs brut  R 800/1000 

151  . Broche fleur  alliage en or 9ct et pierres. 10 grs  R 230/250 

152  . Broche or et pierres vertes. 6 grs. R 130/140 

153  . Bracelet or et pierres de couleur monture or  9,4 grs R 250/260 

154  . Broche or gris motif bouquet ornée de diamants brillantés environ 0.40 carat au total. 6,6 grs. R 200/300 



155  bracelet Jade monture or 350/360 

156  . Bague chevalière or et pierre bleue. 24,6 grs R 600/650 

157  .Broche feuille en or et platine, sertie de diamants brillantés, pierres vertes et bleues. 14,6 grs R 500/550 

158  . Bracelet  double rang en or ciselé serti de saphirs. 47 grs. R 600/700 

159  . Clip or gris et platine, pavé de saphir et petits diamants brillantés.9.3 grs R 400/500 

160  . Bracelet  rigide en jade monture or, sans fermoir.  daté 6 juillet 1907. R 500/520 

161  . Bracelet en or ciselé époque fin du XIXe siècle. 24,7 grs. petit anneau rapporté).  R 500/520 

162  . Montre de gousset en or double boitier or marque les secondes dos chiffré 71,3 grs R 400/450 

163  . Collier en or, onyx et corail et petits diamants brillantés. travail de la maison Augis.  82,10 grs R 2000/2500 

164  . Montre de gousset en or 55,1 gr  R 300/350 

165  . Parure en or comprenant un pendentif faisant broche et une paire de boucles d'oreilles en or et 

demi perle13,8 gr  R (acc et  petit manque) 

220/250 

166  . Montre de col en or double boitier or  AUDRU   TOURS   30,3 gr R 300/350 

167  . diamant brillanté sur papier environ 0,75 carat 500/550 

168  . Montre oignon en or de deux couleurs guillochée à décor d'un autel de l'amour et de panier, 

mouvement à coq de Valentin, fin du XVIIIème siècle  -  47,2 grs  dans l'état (léger éclat à l'émail) 

porte poinçon ET 

400/420 

169  . Paire de boucles d'oreilles en or et pierre de couleur, demi perle (manque) 4,3 gr R 80/90 

170  Broche camé entourage or (épingle métal)  10,3 grs  R 120/150 

171  Parure : médaillon pendentif  (épingle métal) et  pendants d'oreilles  or, perle et camé   29,6 grs brut 

R 

150/170 

172  . Alliance en or 2,6 grs à briser 50/55 

173  bracelet gourmette en or 14 ct 14,1 gr  R 180/200 

174  broche or et pierres rouges 12 gr R 200/210 

175  pendentif trèfle à 4 feuilles en or et rose 1,6  gr  DC 25/30 

176  petit pendentif en or 2,7 gr DC 50/60 

177  . Montre en argent XIXème MUF ON   77,2 gr   R 150/200 

178  . Montre de col en argent 21,8 gr  (manque le verre) R 10/20 

179  Collier en or. 17,6 grs R 130/150 

180  Chaine or filigrané. 7,3 grs R 35/35 

181  Bague or et camé 1,6 gr doigt 57  R 30/40 

182  Montre bracelet de dame or marque Fresard. 28.1 grs  (net sans mouvement) accident au bracelet   R 400/450 

183  Montre bracelet d'homme en or de marque LOV. 68.6 grs brut. R 500/600 

 ARGENTERIE  

201  .  Timbale en argent minerve 39 gr (chocs) 15/20 

202  . Rond de  serviette en argent minerve à décor de feuillage      22 grs 15/20 

203  . Pendentif en argent à motif de papillons 5,5 gr DC 15/20 

204  . saupoudreuse bouchon argent minerve  (acc.) 10/15 

205  . couvert à salade armorié  en argent et  vermeil 208 gr 50/60 

206  . Sucrier en argent  minerve  334 grs 100/120 

207  . 12 Fourchettes à huîtres manche argent  minerve  303 grs 60/80 

208  . Timbale  droite en argent minerve chiffrée CL  (chocs à la base)  78 grs 20/30 

209  . Rond de serviette en argent minerve 34 gr 10/15 

210  . petite pince à sucre en argent minerve 25 gr 15/20 

211  . dé à coudre en argent 3,9 gr R 5/10 

212  . dé à coudre en argent 2,4 gr   R 5/10 

213  . Dé à coudre  en argent 2,9 gr R 5/10 

214  . couvert à salade manche argent minerve (acc) 15/20 

215  . Pelle à tarte manche argent minerve 15/30 

216  . Timbale en argent minerve gravée de fleurs 70 gr 30/50 

217  . Service à poisson : couverts de service manche argent minerve (acc) 30/40 

218  . un couvert à salade manche argent minerve (acc) 15/20 

219  18 Couteaux manche ivoire "JG" 100/120 

220  . 6 couverts  uni-plat en argent au vieillard 1819 - 1838  chiffrés      876 grs 300/320 

221  . dé à coudre en argent 4,1 gr R 15/30 

222  . dé à coudre en argent 4 gr R 15/30 

223  . petite timbale droite en argent minerve 62 gr 40/50 



224  . petite timbale chiffrée  en argent minerve  54 grs (chocs) 20/30 

225  . saupoudreuse bouchon argent minerve 10 gr (chocs) 15/20 

226  Saupoudreuse en argent  minerve  156 grs 50/80 

227  Timbale droite en argent gravé Minerve  (acc)   66 grs 20/30 

228  Timbale en argent gravé Minerve  73 grs 30/40 

229  Timbale en argent gravé Minerve  style 1900 chiffrée  57 grs 20/30 

230  Couvert en argent XVIII ème modèle filet chiffré 185 grs 60/80 

231  Couvert (armorié) et 2 fourchettes  (chiffrées) en argent XVIII ème modèle filet  353 grs 100/120 

232  3 Couverts an argent au vieillard  modèle filet 536 grs on joint une cuillère  modèle  uni plat  en 

argent au vieillard 82 grs soit un total de 618 grs 

180/200 

233  2 couverts en argent au vieillard  modèle filet 370 grs 100/120 

234  3 cuillers à café en argent modèle filet au vieillard et 2 cuillères à café modèle filet minerve  108 grs 40/50 

235  Pelle à tarte manche en argent  minerve 102 grs 15/30 

236  Cuiller à sauce en argent minerve style Louis XV   73 grs 20/25 

237  6  cuillères  à café en argent chiffré   108 grs  R 50/60 

238  verseuse égoïste en argent. Pays bas 1928. 255 grs brut R 70/80 

239  service à hors d'œuvres 2 pièces manche argent Minerve. 10/15 

240  Service à hors d'œuvres 3 pièces argent et vermeil Minerve. 98.3 grs. R 20/30 

241  4 cuillers argent. 111.4 grs DC 30/35 

242  paire de ciseau à raisin en métal doré 10/15 

243  passe -thé argent. Minerve 17,9 grs 5/10 

244  bourse argent. 37 grs 10/15 

245  . 8 Couteaux à dessert manche argent uni. Puiforcat, lames inox. on joint une pelle (accidentée) 60/80 

246  . Coupe papier ivoire et argent (éclats) 20/30 

247  boite à pilules argent. 17,7 grs 10/15 

248  bourse en argent, 51,2 grs 10/15 

249  . Porte louis argent anglais 27,8 grs. R 20/30 

250  paire de salerons  avec  pelles à sel  en argent minerve 58 gr 20/30 

251  coquetier et une cuiller argent Minerve 42 gr 20/25 

252  coquetier et sa cuiller argent Minerve 31 gr 20/30 

253  coffret contenant une timbale, un rond de serviette,  une cuiller à bouillie en argent Minerve 76 gr   

et une assiette à bouillie métal argenté. 

40/50 

254  4 pelles à sel en argent minerve 15 gr 20/30 

255  bouchon de saupoudreuse argent Minerve 16 gr 5/10 

256  timbale droite en argent minerve chiffrée AG 31     87 grs 30/40 

257  timbale droite en argent minerve à décor d'une frise 63 gr accidents 30/40 

258  timbale sur piédouche en argent minerve Golpied de Rousseau 78 grs (accidents) 30/40 

259  timbale sur piédouche en argent 2ème coq    82 grs (accidents) 30/50 

260  timbale sur piédouche en argent.  François Bougrier . Travail de province 1818 - 1839          69 grs 

(accidents) 

30/40 

  

 

BANDES DESSINEES 

 

292  Lot de 67  figurines PLASTOY série ASTERIX 50/60 

293  25 PICSOU magazine années 1972 à 1977  

294  ACHILLE TALON : 33 albums  

295  BOULE ET BILL : 27 albums  

296  MICKEY : almanach - journal - mickey Poche  

297  WALT DISNEY : Donald - Dingo - Picsou. 5 albums  

298  23 albums divers : Le Chat , Largo Winch, Jacobs  

299  24 albums : Astérix, Gotlib, snoopy,.......  

300  3 assiettes porcelaine décor Corto  MALTESE. Axis Paris  

301  GASTON la saga des gaffes - Boule et Bill - Achille Talon : 3 albums  

302  Buck Rogers - Michel Vaillant - Manos Kelly - Tounga et les hommes-rouges - San Antonio - Chick Bill  

en tout 7 albums. 

 

303  LUCKY LUKE : 7 albums  

304  ASTERIX : 11 albums (usagés)  



305  JACOBS Edgar P.  : Le mystère de la grande Pyramide Tome I et II.  DARGAUD S.A éditeur    Imprimerie 

moderne du Lion Paris Octobre 1956. 

50/100 

306  Boule et Bill : série complète du n° 1 à 37 plus  6 albums (doubles et HC)  

307  aventures du grand Vizir Iznogoud - 4 albums  

308  Modeste et Pompon : - 6 albums  

309  Bécassine : 6 albums  

310  Astérix - Gaston - Tatayet, ... - 9 albums  

311  GELUK : la  bible selon le Chat  

312  29 albums LUCKY LUKE (manques et doubles)  

313  ASTERIX : 17 albums (usagés)  

314  Paul GILLON : LES NAUFRAGES DU TEMPS : 10 épisodes  

315  SAMBRE (Yslaire) : 4 épisodes  

316  F Bourgon : LES PASSAGERS DU VENT : 5 épisodes  

317  Lieutenant BLUEBERRY : 22 épisodes (manque 1er épisode)  

318  Robert GIGI et Claude MOLITERNI : SCARLETT DREAM  

319  Bernard CLAVEL : 3 albums dessins de Malik et Mezerette  

320  DERMAUT BARDET : les chemins de  

321  23 albums divers dont Largo Winch - hugo Pratt - bidochons -.....  

322  JOE BAR - 8 albums  

323  8 albums fluide glacial  

324  Cavanna - Wolinski - Cabu : 5 albums  

325  ACHILLE TALON : 3 albums  

326  11 bandes dessinées humoristiques dont Wolinski, Bretecher, Cabu, Reiser, Lauzier, .....  

327  Pif Gadget : 12 numéros - Fripounet Marisette n° 1 à 4  

328  7 albums : Willem - Bretecher - Lauzier, ...  

329  FLUIDE GLACIAL :  7 albums  

330  8 albums bandes dessinées adulte : Wolinski - Gainsbourg, .....  

331  Bibi Fricotin : 2 albums (1 usagé)  

332  LAUZIER : 8 albums (un débroché)  

333  ASTERIX : 20 albums (usagés)  

334  MICHEL VAILLANT : 2 albums - GASTON : 3 albums  

335  LUCKY LUKE : 9 albums  

336  15 albums auteurs divers  

350  HERGE : les aventures de Tintin  : Coke en stock et Tintin au Tibet (usagés)  

351  HERGE : les aventures de Tintin - 5 albums  

352  HERGE : les aventures de Tintin - 5 albums  

353  HERGE : les aventures de Tintin - 5 albums  

354  HERGE : les aventures de Jo, Zette et Jocko : le manitoba ne répond plus - l'éruption du Karamako  

355  HERGE : les aventures de Jo, Zette et Jocko : le testament de Mr Pump - la Vallée des cobras  

356  HERGE : les aventures de Jo, Zette et Jocko : le testament de M.Pump et Destination New York  

357  HERGE : les aventures de Tintin - 6 albums  

358  HERGE : les aventures de Tintin - 6 albums  

359  HERGE : les aventures de Tintin - 6 albums  

360  HERGE : les aventures de Tintin - 6 albums  

361  HERGE: les aventures de Tintin - 6 albums  

362  HERGE : L'Ile noire et les bijoux de la Castafiore  

363  HERGE : les 7 boules de cristal (déchirures)  

364  HERGE : les 7 boules de cristal (déchirures)  

365  HERGE : le secret de la Licorne (déchirures)  

366  HERGE : L'étoile mystérieuse (déchirures - inscriptions)  

367  HERGE : Tintin au Tibet  

368  HERGE : Tintin en Amérique (page de garde manquante)  

369  HERGE : Le lotus bleu  

370  HERGE : Tintin au pays de l'or noir  

371  HERGE : Tintin au pays de l'or noir. 1964  

372  HERGE : Le Lotus bleu  

373  HERGE : le  secret de la Licorne.  



374  HERGE : Tintin en Amérique  

375  HERGE : Tintin : Le crabe aux pinces d'or. B31 1962  

376  23 albums TINTIN (usages)  

377  14 albums TINTIN (usagés)  

378  Journal de Tintin années 1954 (313) - 1957 (456-458) - 1959 (539) - 1963 (749-792) - 1964  à 1970 

(avec numéros manquants) 

 

379  HERGE : TINTIN EN AMERIQUE - B23  

380  HERGE : TINTIN AU CONGO - B18  

381  HERGE : Tintin en Amérique -  B29  

382  HERGE : Les cigares du Pharaon - B29  

383  HERGE : Le Lotus bleu - B30  

384  HERGE : L'Ile Noire - B 36  

385  HERGE : le sceptre d'Ottokar - B29  

386  HERGE : Le crabe aux pinces d'or - plat B35  

387  HERGE : L'étoile mystérieuse - B 33  

388  HERGE : Le Secret de la Licorne - B29  

389  HERGE : Le trésor de Rackham Le Rouge - B33  

390  HERGE : Les 7 boules de cristal - B 29  

391  HERGE : Le Temple du soleil - B 29  

392  HERGE : Tintin au Pays de l'Or Noir - B28  

393  HERGE : Objectif Lune - B27  

394  HERGE : On a marché sur la lune - B30  

395  HERGE : Coke en stock - B29  

396  HERGE : L'affaire Tournesol - B29  

397  HERGE : Les Bijoux de la Castafiore - B34  

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.interencheres.com/37003   ou flashez :  

 

 

 

 

 

 


